



行政院新聞局出版事業登記局版臺報字第 0031 號  
中華郵政臺北聞字第貳號執照登記為新聞紙類

發行人：王忠銘  
社長：邱桂惠

# 馬祖日報

第二四一六八號

## MATSU DAILY NEWS

今日出版對開一張 每月收費一百元

 www.matsu-news.gov.tw 反映專線：(0836)25236 新聞、圖片歡迎使用，並請註明出處 社址：馬祖南竿仁愛村19號 電話：(0836)25211 傳真：(0836)22246 編採部 廣告訂閱：(0836)22276 經理部

# 高登海城開放機約條件再放寬

馬防部修正出海前 7 天向北竿鄉公所申請，並取消每日 20 人上限



高登島部分海域開放磯釣條件再放寬，馬防部公告修正條文，從出海前14天提出申請，下修至7天前申請即可，並取消每日20人上限。  
(圖：本報資料庫)



核三重啓公投 8月 23 日辦理，縣選委會第 129 會議確認選票、場地安全。（圖／文：馮紹夫）

# 離島綜建說明會西苔塲 打造宜居幸福島嶼

鄉親提交交通、文化地景意見，盼未來生活更方便、更有感



**【記者王致潔報導】**因應北管衛生所牙醫師馮毅大於8月5日服務屆滿離職，連江縣衛生局已與雙和醫院、偉恩診所、牙科全聯會等單位接洽協調，排定8份支援行程，確保牙科服務不間斷。

衛生局協調排定支援診療行程

北竿牙醫師 8 月 5 日屆滿離職

委員會議，由主任委員王忠銘主持；對於8月25日全民公投選舉，選票、場地業已完成規劃與發包，縣選委會將辦理投開票所工作人員講習；南竿鄉：8月11日上午8時30分，南竿鄉公所。

**【記者馮紹夫報導】**核三重啓公投 8月23日投票，連江縣選委會昨（23）天舉行第129次委員會，針對公投前置作業與當天投票流程、現場安全進行討論，縣選委會安排8月於各鄉進行投開票所工作人員講習。縣選委會昨天在縣府3樓會議室召開第29次選委會由台北市選委會一併代為采購召票，屆時縣

**核二重啓公投 8/23 投票 縣選委會討論流程及場地安全**

## 走私大陸牡蠣案

# 連江地方法院宣判

【本報訊】連江地方法院在本月18日以簡式審判法程序，宣判兩起走私大陸牡蠣案件，其中一件是連江縣漁會理事長陳○瑜，於113年涉走私5公噸帶殼牡蠣，連江地院依「準私運管制物品進口罪」判處陳○瑜有期徒刑1年6個月、併科罰金25萬，陳姓漁工1年2個月、罰金10萬，均不得緩刑。

連江縣漁會理事長陳○瑜於113年5月間，夥同漁民陳○章，駕駛漁船在北竿海域與中國大陸籍漁船併靠接駁，走私高達500公斤牡蠣入境。檢方調查發現，兩人辯稱為自家養殖，但航跡未進入養殖區，反有與陸船密切接觸紀錄。

檢方調查指出，陳○瑜於民國106年9月就曾未經主管許可，擅自指示他人航行至大陸地區，當時獲緩起訴處分；針對本案，在檢察官訊問期間，陳○瑜還試圖隱匿賣家身分，檢方認為有隱匿本案相關人士之可能。

法院認定陳○瑜為整起犯罪主導者，負責聯絡、指揮，利用其漁會職務身分規避查緝，涉案量巨大，惡性重大，判處1元月、罰金10萬；合議庭認為其不具教化可能，未予緩刑。